
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 SEKOLAH :  MTs.. Alkhairaat Biromaru 

MATAPELAJARAN :  PPKn 

KELAS/SEMESTER :  VIII/GENAP 

MATERIPOKOK :  Sumpah Pemuda tahun 1928 dalam bingkai Bhinneka Tunggal Ika 

ALOKASI WAKU    :  2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran Problem Base Learning (PBL), peserta didik dapat menyimpulkan 

makna Sumpah Pemuda dari berbagai sumber informasi. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

dan memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin dalam aplikasi whatshapp 

group kelas. 

b. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk 

mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya di aplikasi messenger dan 

whatshapp 
c. Menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat mempelajari Makna Sumpah Pemuda. 
d. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai serta metode 

belajar yang akan ditempuh 

 
2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik menyimak wacana yang di paparkan oleh guru tentang Makna Sumpah 

Pemuda melalui aplikasi chatting whatshapp grup atau messenger 

b. Peserta didik mengidentifikasi wacana  tersebut, sebanyak mungkin dimulai dari pertanyaan 

faktual sampai bersifat hipotetik dengan berkaitan pada Makna Sumpah Pemuda melalui 

chatting di aplikasi zoom meeting. 

c. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi dan mempresentasikan ulang mengenai Makna Sumpah Pemuda pada hasil 
chatting tersebut melalui aplikasi whatshapp atau messenger group kelompok. 

. 
3. Kegiatan Penutup 

Peserta didik menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran, sedangkan guru memberikan 

umpan balik dan tindak lanjut berupa penugasan secara individu dalam aplikasi messenger 

dan whatshapp group kelas, kemudian Peserta didik mengucapkan salam. 

 

C. Penilaian 

 

a. Sikap, keaktifan dan kedisiplinan mengikuti pembelajaran daring online 

b. Pengetahuan, tugas tes wacana dikaitkan dengan Aktivitas individu dan aktivitas kelompok 

c. Keterampilan, kegiatan lingkungan dirumah saja berkaitan dengan nilai-nilai luhur sumpah 

pemuda serta kontribusi pemuda indonesia dalam memerangi Pandemi Covid 19 
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